

Городской Думой города Шахты рассмотрен отчет об исполнении бюджета города Шахты за 2017 год.

Заместителем главы Администрации Денисом Анатольевичем Дедученко подробно освещены основные показатели по исполнению местного бюджета по доходам, расходам за 2017 год в динамике с предшествующим годом, в том числе по главным распорядителям бюджетных средств, освещена структура налоговых, неналоговых доходов по главным администраторам доходов бюджета.

Бюджет города Шахты за 2017 год по доходам исполнен в сумме 4 595,1 млн.рублей. По налоговым и неналоговым доходам исполнение за 2017 год составило 1 373,7 млн.рублей, что больше первоначально утвержденного плана на 48,2 млн. рублей.

Фактическое поступление в местный бюджет безвозмездных поступлений в 2017 году составило 3 221,4 млн.рублей, что больше первоначально утвержденного плана на 428,7 млн.рублей.

Бюджет города Шахты за 2017 год по расходам исполнен в сумме 4 604,2 млн.рублей.

Бюджет города имеет социальную направленность, более 75 процентов расходов – это расходы социально-культурной сферы: социальная политика – 1 716,0 млн.рублей, образование - 1 503,2 млн.рублей, культура, кинематография – 142,8 млн.рублей, здравоохранение – 74,6 млн.рублей, физическая культура и спорт – 72,7 млн.рублей.

Продолжена работа по реализации Указов Президента Российской Федерации от мая и июня 2012 года. Подробно освещены расходы местного бюджета в разрезе муниципальных программ города Шахты.

Доклад сопровождался проекционным изображением основных характеристик, основных показателей исполнения местного бюджета за 2017 год.

По итогам рассмотрения отчета об исполнении бюджета города Шахты за 2017 год решение принято.